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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita
PE/000039-02
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Francisco Martín Martínez, Dña. Rosa María 
Rubio Martín y D. Ángel Hernández Martínez, relativa a proyectos que se encuentran 
el 6 de abril de 2022 en la Biblioteca de Proyectos, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 16, de 17 de mayo de 2022.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
PE/000039, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.
El documento “Biblioteca de Proyectos” que se adjunta en la contestación de la Junta de Castilla y 
León se encuentra en la Secretaría General de estas Cortes.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de junio de 2022.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández.

 

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, PE/1100039, formulada por los 
Procuradores D. José Francisco Martín Martínez, Dña. Rosa Rubio Martín y D. Angel 
Hernández Martínez, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
proyectos de la Biblioteca de Proyectos Recuperación y Resiliencia Castilla y León.

En respuesta a la pregunta escrita indicada, se adjunta el documento actualizado 
“Biblioteca de Proyectos”.

En la documentación que se aporta podría aparecer información empresarial a la 
que resultaría de aplicación las prescripciones de limitación de acceso a la información 
que recogen el artículo 14 y concordantes de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de 
transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno.

Valladolid, 8 de junio de 2022.

EL CONSEJERO, 
Fdo.: Carlos Javier Fernández Carriedo.
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